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Posudek vedoucího diplomové práce 

 

 

Jméno diplomantky:         Hana Sedláčková 

Téma a rozsah práce:        Kriminalistické verze.  

Rozsah práce:                    59 stran 

Datum odevzdání práce:   14. 10. 2022 

 

  

 

Předložená diplomová práce má solidní úroveň, vyhovuje požadavkům kladeným 

na tento typ prací. 

Systematika je přehledná a logická, umožňuje snadnou čtenářskou orientaci. 

Autorka nejprve vymezuje pojem kriminalistických verzí a srovnává  jej 

s analogickými metodami, využívanými v české na zahraniční teorii a praxi (např. s teorií 

modelování a teorií behaviorální analýzy).  

V dalších částech diplomantka pojednává o procesu tvorby a prověrky 

kriminalistických verzí, přičemž správně upozorňuje na nuance mezi požadavky vznášenými 

kriminalistickou taktikou na jedné straně a trestně procesními předpisy na straně druhé. 

Velmi pozitivně hodnotím to, že diplomantka v samostatné kapitole podrobně popsala 

tři skutečné případy z kriminalistické praxe, při jejichž vyšetřování byly kriminalistické verze 

vytyčeny a prověřovány. 

 Autorka se seznámila se základním okruhem odborné literatury, kterou vhodně 

interpretovala. Jistým nedostatkem je malé využití zahraničních a cizojazyčným pramenů 

(nejsou zmíněni např. polští autoři Girdwoyń a Juszka nebo němečtí autoři  Walter, Ley, 

Büring, Mussolf a Hoffmann. 

 Závěr diplomové práce (str. 52 a násl.) je bohužel málo obsažný. Omezuje se 

na pouhou reprodukci obsahu práce, aniž by bylo uvedeno, v čem autorka spatřuje sporná či 

problematická místa a jaké jsou její náměty na zlepšení současného stavu. 

Způsob zpracování je kultivovaný, text má slušnou stylistickou a pravopisnou úroveň. 

Bibliografické údaje v poznámkách pod čarou a v seznamu literatury vyhovují  citační 

normě. 

 Závažnější věcné chyby jsem v práci neshledal. 
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Text diplomové práce byl kontrolován elektronickým systémem, znaky plagiátorství 

nebyly zjištěny.  

 

 Diplomová práce je způsobilá k obhajobě, při níž by diplomantka měla zodpovědět 

otázky: 

 

1. Co znamená požadavek reálné odůvodněnosti kriminalistických verzí? 

2. Kdy je možno prověřovanou kriminalistickou verzi odmítnou?. 

 

Práci předběžně klasifikuji stupněm velmi dobře. 

 

V Praze dne 25. října 2022. 

 

 

Prof. JUDr. Jan Musil, CSc., dr. h. c. 

 


